
１月の神目小学校

１月２４日（月）給食のお話 〇今朝の全校朝の会は、コロナ感染症対策のため、

放送で行いました。校長先生のお話の後、町給

食センターの濱田先生が、学校給食や給食週間

についてお話をしてくださいました。

〇給食担当の中川先生も、神目小で取り組んだ給

食川柳をお話されました。



〇野菜などをかき混ぜる大きなしゃもじのようなものを

給食室前に置いてあります。「スパテラ」といいます。 １．３ｋｇあります。

１月２４日（月）町教委訪問

〇定例の町教委訪問です。どの学年も静かに学習

をしていました。

〇自分の考えと他の人の考えを比べたり、「うま

く言えないけど、こんな考え」という発表を自

分なりに解釈して、違う言葉で表現したりして、

じっくりと考えがまとまってきている授業もあ

りました。

１月２５日（火）放課後も元気 〇朝は—３℃でしたが、日中は風もあまり吹かず、

暖かい日差しがありました。児童は放課後も元

気に遊んでいました。寒い中、なかよく楽しく

遊んでいる姿を見ると、ほっとして温かい気持

ちになります。



〇生垣からも少しずつ春の訪れを感じます。柔ら

かい黄緑色の新芽が出始めています。

１月２６日（水）２年算数 研究授業

〇校内研究授業が５時間目にありました。２年算

数「１００ｃｍを超える長さ」です。

〇最初に「黒板の横の長さは両手を広げて何人分

あるか」考え、それぞれの両手を広げた長さを

測ることになりました。

〇二つのグループに分かれて、測りました。一人

ではできないので、グループで協力してテープ

で長さを取り、テープを測りました。

〇３０ｃｍのものさしでは何回も足して測ること

になるので、長いものさしを使いました。

〇どうやって測ったかを説明するために相談をし

ました。



１月２６日（水）研究協議 〇児童が下校してから、研究協議をしました。久

米南町教育委員会から武村指導主事が来られ

て、授業の参観とともに、指導講評をしてくだ

さいました。

〇全体で授業の中の成果、課題、改善点などを話

しました。授業中に気づいたことを付箋に記入

し、ホワイトボードに貼りました。

〇清水先生、お疲れさまでした。低学年部会や研

究担当の先生方もサポートをありがとうござい

ました。

〇２年生が活躍し、次の学習への意欲もいっぱい

持って帰りました。明日の授業が楽しみです。

１月２７日（木）５年社会科 リモート授業

〇５年生は社会科で国内の産業について学びま

す。その中で、今日は三菱自動車の方によるリ

モート授業を行いました。

〇当初は２時間授業で組み立ての実技も予定して

いましたが、全国的な状況の中で、ゲストをお

迎えすることはかないませんでした。

〇リモートの接続テストを事前に行い、今日を迎

えました。

〇車を作る順番やいろいろな車の説明の後、車づ

くりの映像を見ました。

〇他にも自動車クイズをしたり安全についても考

えたりしました。



１月２８日（金）大なわとび 〇朝は冷えていましたが、とても良い天気で暖か

くなりました。

〇休み時間に大なわとびの練習をしました。岡山

県にまん延防止等重点措置が適用されている関

係で、分散して練習をしています。

１月２８日（金）放課後のひととき

〇下校のあいさつの前後に楽しい時間が待ってい

ます。あいさつの前は学年の人と一緒に遊べま

す。あいさつをした後は同じバスに乗る人とバ

ス待ちの時間に遊ぶことができます。

〇たくさんの人と遊ぶ楽しさも、少ない人数で遊

ぶ楽しさも味わえます。

〇子ども達が楽しみにしている時間です。



１月３１日（月） ４年図工 着々と 〇４年生の作品が少しずつできてきました。紙粘

土で、隠れる人を作っている人もいました。

１月３１日（月）集団感染予防 〇マスク着用もきちんとしましょう。エアコンを

使用しつつ、 窓を開けて換気もしています。

できることは子ども達もがんばっています。


